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Mezinárodní konference IFIP WG3.5 „Valuing individual and
shared learning: the role of ICT”
Ve dnech 23. až 26. června 2008 pořádá Pedagogická fakulta UK v Praze ve spolupráci s Českou společností pro
kybernetiku a informatiku mezinárodní konferenci Valuing individual and shared learning, kterou pořádá pracovní skupina
3.5 Informatics & Elementary Education pod hlavičkou the International Federation for Information Processing (IFIP).
IFIP je největší a nejvýznamnější nevládní světovou organizací v oblasti informatiky a sdružuje odborníky různých oborů
z celého světa, jejichž společným zájmem jsou počítačové technologie.
Konference v Praze navazuje na sérii úspěšných akcí, workshopů a sympozií, které v minulých letech pracovní skupina
WG 3.5 pořádala v Manchesteru, Budapešti, Alesundu nebo Bostonu. Pracovní skupinu WG 3.5 v současné době řídí
prof. Marta Turscanyi-Szabo, ředitelka Media Informatics and Technology Group na Fakultě informatiky Eotvos Lorand
Univerzity v Budapešti.
Mezinárodní konference v Praze se snaží postihnout aktuální situaci, jak se moderní vzdělávání vypořádává s
možnostmi informačních a komunikačních prostředků podporujících individualizované učení a zároveň vytváření
vzdělávacích prostředí a vzdělávací komunity, které mají pozitivní dopad na vzdělávání studentů.
Účastníci konference se budou věnovat mimo jiné otázkám souvisejícím s tím, jak by mohly být informační akomunikační
technologie (ICT) využívány k podpoře učení žáka, zda vznikají rozpory mezi snahou vytvářet komunity učících se a
tendencí individuálně přistupovat k učení žáků, jak mohou být ICT využívány k efektivní podpoře efektivního komunit
učících se sdílení zkušeností učících se, jakým způsobem měřit efektivitu učení s ICT atd.
Účastníci konference budou mít možnost seznámit se s využívání ICT v českých školách. Do programu konference je
zařazena návštěva Základní školy Červený Vrch v Praze 6 a Gymnázia Jiřího Ortena v Kutné Hoře. Se zajímavými
výsledky žáků a učitelů a s výsledky rozsáhlého výzkumu o situaci v oblasti informační výchovy v ČR se v rámci sekce
věnované využití ICT ve vzdělávání a v přípravě učitelů v ČR představí zahraničním účastníkům skupina žáků a učitelů
ze ZŠ Lupáčova v Praze 3, student Ondřej Staněk z Gymnázia Na Vítězné pláni a řešitelský tým pracovníků katedry
informačních technologií a technické výchovy PedF UK v Praze.
Bližší informace o konferenci na stránkách   http://www.ifip2008praha.cz/ .
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